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POROČILO O POSLOVANJU

za leto 2017
Tudi v letu 2017 smo nadaljevali z vsemi dejavnostmi, ki jih razvijamo že vrsto let:
- Tekmovalno plavanje vodi k selekcioniranju otrok od najmlajših kategorij do članov in k doseganju  državnih ter mednarodnih priznanj za dosežene rezultate; plavalci zastopajo barve mesta in države,  se učijo tekmovalnosti, trdega dela, discipline in reda (stopnje programa: nadaljevalna šola plavanja, športna šola plavanja, tekmovalne skupine, veterani). Še vedno se kažejo »luknje« v  starostnih kategorijah mladincev, kadetov in članov. L-te so rezultat problemov z objekti, ki so se večkrat   pojavljali v preteklih letih - zadnji je  bil pred štirimi leti, ko upravljalec pozimi ni postavil balona nad olimpijski bazen  in smo zato izgubili veliko tekmovalcev. Takšnih izpadov se ne da popraviti in bodo vplivali na tekmovalno plavanje v Kopru kar nekaj let. Posledica razmer v preteklih letih je tudi manjše število udeležencev državnih prvenstev.  Žal se posledice poznajo še vedno tudi pri financiranju dejavnosti iz javnih sredstev, saj so prav številčnost tekmovalcev (prisotnost v vseh vseh kategorijah) in njihovi rezultati  merilo za pridobitev občinskih sredstev. 
V tekmovalnem sistemu Plavalne zveze Slovenije  tako tekmuje  57 plavalcev, ki so rezdeljeni v  različne kategorije: mlajši dečki, deklice, kadeti, mladinci in člani. V ostalih programih, kamor uvrščamo začetno in nadaljevalno šolo plavanja ter rekreacijo, pa se je med letom zvrstilo  244 udeležencev,  kar lahko pripišemo predvsem  našemu kvalitetnemu delu in osveščenosti staršev, ki se zavedajo pomembnosti znanja plavanja. Za otroke, ki živijo ob morju  še toliko bolj. To je tudi baza za pridobivanje plavalcev, ki prehajajo kasneje v tekmovalne skupine. Žal med mladimi vedno bolj opažamo tudi nepripravljenost za trše delo, sočasno pa  tudi slabšanje motoričnih sposobnosti otrok in mladine. V letu 2017 smo število kategoriziranih plavalcev povečali iz tri na šest, vsi imajo državni razred (pravila OKS-ZŠZ).  Razveseljujejo  nas tudi najmlajši  tekmovalci mlajših kategorij, ki  na vsakem tekmovanju vidno popravljajo svoje rezultate. 

V letu 2017 smo se udeležili 21 tekmovanj, od tega 3 v tujini (Hrvaška, Italija, Srbija), 5 pa smo organizirali tekmovanj primorskih klubov v domačem, olimpijskem bazenu. 
- Učenje plavanja otrok se je odvijalo pod vodstvom izkušenih trenerjev in vaditeljev plavanja pozimi pod balonom, poleti pa v okviru poletne plavalne šole. Le-te so baza, iz katere pridobimo največ novih plavalcev.
- Rekreativno plavanje za otroke in odrasle smo namenili vsem, ki se ne želijo ukvarjati s tekmovalnim plavanjem.

Objekti:  
Vadba je v letu  2017 potekala:
-  pozimi  v olimpijskem bazenu v Žusterni, pod balonom , med 17,00 in 21,00 uro in ob sobotah med 

   8,00 in 10,00 uro
-  poleti (od junija do septembra): na kopališču Žusterna med 8,00 in 10,00 ter med 17,00 in 20,00 uro. V poletnih mesecih smo se moramo zaradi obiska tujih plavalcev prilagajati njihovim urnikom vadbe. Tudi v mesecu avgustu smo imeli plavalne tečaje in nadaljevalno šolo plavanja. Stroške uporabe objektov je vse leto pokrivala  MO Koper . 
Trenerski kader: ekipa 14  licenciranih učiteljev in vaditeljev plavanja, ki jo vodi dolgoletni klubski trener Žagar Vedran je opravila čez 4000 ur (tekmovalni program, nadaljevalna in začetna šola plavanja  in plavalni tečaji za osnovne šole in vrtce ter prireditve). Strokovna ekipa je veliko manjša kot pred leti, ko smo imeli tudi 25 vaditeljev, učiteljev in trenerjev, saj je s prenehanjem opravljanja plavalnih tečajev za nekatere koprske šole, prenehala tudi potreba po številčnejši ekipi vaditeljev. 

Tako glavni trener (vsako leto) kot učitelji in vaditelji (vsaki dve leti)  podaljšujejo licenco pri Plavalni zvezi Slovenije.
Tudi v letu 2017  smo  organizirali več  tekmovanj in prireditev:

- izvedli smo pet tekmovanji v domačem bazenu v Žusterni za plavalce vseh kategorij iz primorskih  klubov. Srečanje primorskih klubov so tekmovanja, na katerih omogočimo mlajšim plavalcem doseganje limitov za državna prvenstva, zmanjšamo stroške odhodov na tekmovanja in najmlajšim omogočimo prva tekmovanja;
- sodelovali smo v dveh projektih Športne zveze Koper : ob »Dnevih odprtih vrat koprskega športa« smo odprli vrata Koprčanom , v mesecu juliju pa izvedli tridnevno prireditev, namenjeno občanom in turistom, obiskovalcem obeh koprskih kopališč (Žusterna, Koper), »Uživajmo ob morju«. Obe prireditvi sofinancirata MO Koper in Fundacija za šport. Medtem, ko v okviru prireditve Dnevi odprtih vrat koprskega športa predstavimo zainteresiranim dejavnosti kluba in omogočimo ogled treningov ali organiziramo tekmovanje, imamo s prireditvijo Uživajmo ob morju namen  spodbuditi posameznike, pa tudi družine, za aktivno izkoriščanje prostega časa ter dopusta, še posebej različnih dejavnosti v, ob in na vodi. Z raznimi animacijami (vodna aerobika, ravnotežje na surfu, razne igre v vodi, tekmovanje v mini vaterpolu, vodna košarka, kajak kanu, lokostrelstvo, idr.) , jim prikažemo kako izrabljati prosti čas čez vse leto ter ponudbo naših društev, ki se ukvarjajo tudi s športom za vse. Razveselil nas je odziv okoli 2.200 udeležencev, od katerih se  je tretjina tudi aktivno preizkusila v različnih športnih dejavnostih. Pri izvedbi projekta, za katerega je ideja nastala v našem klubu leta 2006, sodeluje še pet športnih društev.
-  Plavalni klub Koper je v okviru 59-letnice delovanja kluba (ustanovitev kluba: 8.7.1958), v mesecu juliju, uspešno izvedel že deseti, mednarodni plavalni miting, "Pokal Kopra 2017. Plavalni miting  je bil tudi letos ponovno eno od najbolj množičnih plavalnih tekmovanj v Sloveniji. Imeli smo rekordno udeležbo 390 plavalcev  iz  24 slovenskih plavalnih  klubov. Opravili  so 1.314 startov. Najboljšim smo razdelili 63 kompletov medalj v 9 disciplinah in 4 kategorijah. Pri izvedbi tekmovanja, ki zahteva številno sodniško ekipo, so nam pomagali sodniki iz različnih slovenskih klubov, ki se radi vračajo v Koper. Letos smo imeli najštevilčnejšo ekipo na mitingu, rezultati najmlajših pa so pokazali na velik napredek med njimi in torej dobro delo trenerjev in vaditeljev.
- 33. mini plavalni maraton je ponovno potekal pod okriljem projekta PZS Slovenija plava. 
V netipično hladnem sobotnem jutru in ob grožnji dežja, se je na startu zbralo 155 plavalcev iz osmih slovenskih klubov, kluba iz Avstrije ter rekreativnih plavalcev.  Že od premika štarta martona iz glavnega koprskega pomola na mestno kopališče, pred več kot desetletjem, je vse jutro poskrbljeno za animacijo, pri kateri pomaga tudi radijec Tomaž Klepač. Številni prostovoljci so poskrbeli za tekoče prijave in ostalo logistiko, ki je je pri taki prireditvi res veliko. Rekreativci so v popoldanskem času  ponovno organizirali turnir v vodni košarki. 
- s prijavo na razpis Plavalne zveze Slovenije smo se priključili dvema projektoma: Vodeno rekreativno plavanje in Slovenija plava. Oba projekta podpira tudi Fundacija za šport.
· v letu 2017 smo opravili  plavalne tečaje za 5 osnovnih šol in 5 vrtcev z Obale ter notranjosti Slovenije.
Klubska ekipa sodnikov  šteje že 98 članov (seznam iz baze sodnikov pri PZS vseh, ki so sodili za naš klub) , aktivnih je nekaj manj kot polovica. Stalno usposabljanje jim nudimo z organizacijo domačih tekmovanj, zagotoviti pa moramo tudi njihovo udeležbo na državnih prvenstvih. Po propozicijah PZS za državna tekmovanja pomeni neudeležba določenega števila sodnikov na državnem prvenstvu  za klub prejem denarne kazni. Med letom smo dobro sodelovali z ostalimi primorskimi klubi, še posebej s  plavalnimi klubi iz Nove Gorice, Cerknega in Ajdovščine. 
Sredstva:
V letu 2017 smo s strani občinskega proračuna prejeli za izvedbo programov (kader,stroški priprav, odhodov na tekmovanja, izobraževanje kadra, delovanje kluba, itd.)  manj kot 10% potrebnih sredstev za te namene . Občina zagotavlja klubu še brezplačno uporabo bazena. Razliko  poskuša klub pridobiti s sponzorstvi in donatorstvi ,opravljanje plavalnih tečajev za šole in vrtce, organizacijo raznih prireditev (cca 44%), vedno večji del stroškov pa morajo pokrivati starši sami skozi vadnine (ki pomenijo z davčnega vidika profitno dejavnost !) in pokrivanjem stroškov odhodov na tekmovanja. 
V leto 2017 smo štartali  brez večjih obveznosti in terjatev ter po dolgoletnem prilagajanju poslovanja izpadu prihodkov v letu 2008 že peto leto »lažje dihali«. Pred dvema letoma smo  ponovno pridobili prihodke na podlagi  statusa društva, ki deluje v javnem interesu. saj med letom skrbimo tudi za pridobivanje donatorjev iz naslova dohodnine. Prijavili smo se na razpise za sedem različnih projektov (MO Koper-3 razpisi,  Luka Koper,  Plavalna zveza Slovenije-2 projekta), pri 2 prireditvah pa smo sodelovali kot partner Športne zveze Koper. 
Žal komercializacija v športu ter omejen trg za pridobivanje sponzorjev in donatorjev vedno bolj pritiskata na starše, ki prevzemajo vedno večji del bremena stroškov, ki jih nosi tekmovalni šport. Ob tem država tudi vedno bolj zaostruje predpise na področju delovanja športnih društev , kar zahteva od društev principe poslovanja, ki veljajo za gospodarske družbe, predvsem pa veliko birokracije. To povzroča športu in društvom dodatne stroške, kar pa, žal,  vse vodi k dejstvu, da se bodo tudi s plavanjem lahko ukvarjali le otroci staršev, ki imajo dovolj denarja, da bodo lahko pokrili stroške udejstvovanja v tem športu. Medtem ko smo pred več kot dvajsetimi leti uvedli plavarino kot garancijo za redno udeležbo pri vadbi, je le-ta postala pomemben vir prihodkov za pokrivanje stroškov kadra, odhode na tekmovanja  in delovanja kluba. 
Ob zaključku bi se rada zahvalila vsem članom, staršem, trenerjem, vaditeljem, sodnikom in ljubiteljem plavanja, ki s svojim prispevkom pripomorejo k uspešnemu delovanju kluba in premagovanju ovir, ki se občasno postavljajo pred nas. Še posebej pa smo hvaležni  vsem sponzorjem in donatorjem ter vsem, ki nam pomagajo tako ali drugače, predvsem pa volontersko (letno okoli 5.000 ur), izpeljati naše programe. Vse to je za Plavalni klub Koper dobra popotnica za prihodnost. 

Koper, 01.03.2018                                                                            Predsednica

                                                                                                      Alenka Šarkanj, l.r.
IZKAZ POSLOVNEGA IZIDA - 2017










                               v EUR


Postavka                               

  Tekočega leta    Prejšnjega leta
  Delež 2017

                                                                              2017                       2016                     %







         1


  2

      
ODHODKI
Stroški porabljenega materiala 

     4.725

4.531                         7

Stroški storitev



   63.251
          69.816                       90

Stroški dela




           0

       0                         -

Finančni odhodki



          32

    183

           0

Drugi odhodki




     2.017

   880

           3

SKUPAJ ODHODKI

               70.025
          75.411                      100
PRIHODKI
Prihodki od dejavnosti


   76.075
           79.050                 100

Dotacije iz proračunskih in drugih

javnih sredstev




    10.179                          7.454                     13
Dotacije drugih fundacij,skladov

In ustanov




      3.377                          4.591                       4
Donacije drugih pravnih in

fizičnih oseb   




      6.424                          4.753                      8             

Članarine in prispevki članov


      1.490                          1.840                      2

Prihodki od prodaje proizvodov in storitev              54.604                        60.411                      72
Finančni prihodki                                                    15                          64                        0    
SKUPAJ PRIHODKI


  76.089
          79.114                     100

Presežek prihodkov



    6.064                         3.702                    
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